CvicCeni 4
Naivni teorie mnozin

1. Nadefinujte, uved’te piiklad a nakreslete:

a) Sjednoceni mnozin A a B. (A v B)

b) Prinik mnoZin A a B. (AnB)

¢) Rozdil mnozin A a B. (A\ B)

d) Vztah, Ze mnozina A je podmnozinou mnoziny B. (A c B)

e) Doplnék mnoziny A vzhledem k mnozin¢ M. A

f) Rovnost mnoZin A a B. (A=B)

g) Poten¢ni mnozina mnoZziny A. P(A) (neboli 2%
h) Vztah, Ze mnozina A je vlastni podmnozinou B. (A - B)

2. DokaZte, Ze pro libovolné mnoziny A, B plati:
a) A=B,pravéekdyz AcBaBcA
b) Ac(AUB)
¢) (AnB)c A
d) Kdyz A=® a B=®, pak (AUB)= ® a obracené.
e) Jestlize A=d, pak (A N B) =® pro libovolnou mnozinu B
f) (AUB)\C)c(AU(B\C))
g) A\(BNC)=(A\B)U(A\C) de Morgannovy zikony
h) A\(BuUC)=(A\B)n(A\C) de Morganovy zikony
3. Rozhodnéte, zda plati:
a) ae{{a}{ala}j)
b) {afafinP(la.{aj)=®
o) {@je{lof)

d) ﬂ A =®d, kde A; je prvkem P(A), neboli A; p

4. Urcete vSechny prvky nasledujicich mnozin:

2) {a.{ajju {a.{bl.c}
b) {a.fafiniabj.cf
o) {a.{ajj\{a.{bj.c}

d) A vzhledemk B, kde A={a,b,{c}}, B={a,b,{c},{a,b}} a Ac B

5. Rozhodnéte, zda plati:

a) Mnozina lidi zijicich v Evropé nebo Asii a ne na Urale je podmnozinou lidi
zijicich v Evrop¢€ nebo v Asii.

b) Vsichni obyvatelé Ceské republiky Ziji na Moravé nebo v Cechach nebo ve
Slezsku.

c) Nekteti obyvatelé Moravy ziji ve Slezsku.

d) Vsichni lidé Zijici v Evropé a Asii patii do mnoziny lidi zijicich v Asii nebo v
Evropé.



